M O U N T I

T

1Person

www.puig.tv

WWW.pUIgUSsa.com

KAWASAKI Z900 '25-

N G 1

Cupula Touring

N S T R U C T

DESCRIPTION

Touring screen

info@puig.tv
info@puigusa.com

O N S

WINDSHIELD NG TOURING

QTY.

22440H/W/F/N/J/
VM3

@E»» LZ:;;E:FECELWMSQS Long feifgiii;:\en\:/ M5x23 Hexagonal 4 TORNI-EMS-_955
Arandela de nylon M5 M5 Nylon washer 4 ARNVO0O00000245
Silentblock @12xJ6x9 D12x6x9 Silentblock 4 AROPASACABLES-
@ Casquillo con valona J12x36,8x7.3 | J12xJ6,8x7,3 bush with flange 4 CASQUI-IA---750
)I))) Tornillo allen M5x12 G111 1SO 7380 | M5x12 @11 I1SO 7380 Allen screw 4 TORNI-Al----520
@ Tapon tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 4 TAPON------—-- 85

*Algunos componentes se suministran montados.
Some L Fad blad

are

PP

Pg.1/3

V0.05/25

Created by: www.rrdisseny.cat




p" WWW.puig.tv info(@puig.tv

rMHi-Tech Pa’-tsg WWW.pUIgUSa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DISASSEMBLY
DESMONTAJE

p.

ASSEMBLY
MONTAJE



p" WwWw.puig.tv info(@puig.tv

MHi-Tech Pa’-tsg WWW.pUigusa.com info@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE




